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とちぎネットアンケート 平成23年９月

問１ あなたは「有機農業」という言葉を知っていますか。（ｎ＝１３５）
１ 知っている
２ 知らない

問２ あなたは有機農業とはどのような農業だと思いますか。
次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝１３５）

１ 有機質肥料で生産する農業
２ 農薬を使わない農業
３ 化学肥料を使わない農業
４ 遺伝子組み換え技術を使わない農業
５ 環境と調和の取れた農業

1 知っている

87.4%

2 知らない

12.6%

有機農業という言葉を知っているか n = 135

64.4%

56.3%

55.6%

20.7%

34.1%
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１ 有機質肥料で生産する農業

２ 農薬を使わない農業

３ 化学肥料を使わない農業

４ 遺伝子組み換え技術を使わない農業

５ 環境と調和の取れた農業

有機農業とはどのような農業だと思うか n = 135
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問３ あなたは有機農業により生産された農産物を購入していますか。（したいですか）
次の中から１つ選んでください。（ｎ＝１３５）

１ 現在、購入している
２ 今後購入したい
３ 一定の条件がそろえば購入したい
４ 購入したいと思わない
５ よくわからない

問４ あなたは有機 JASマークを知っていますか。
次の中から１つ選んでください。（ｎ＝１３５）

１ 知っており、売り場で見て、その農産物を買ったことがある
２ 知っており、売り場で見たことがある
３ 知っているが、売り場で見たことはない
４ 知らない

１ 現在、購入して

いる

20.0%

２ 今後購入したい

21.5%３ 一定の条件が

そろえば購入した

い

41.5%

４ 購入したいと思

わない

3.0%

５ よくわからない

14.1%

有機農業により生産された農産物を購入していますか n = 135

１ 知っており、売り

場で見て、その農

産物を買ったことが

ある

13.3%

２ 知っており、売り

場でみたことがある

11.9%

３ 知っているが、

売り場で見たことが

ない

9.6%

４ 知らない

65.2%

有機JASマークを知っているか n = 135
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問５ あなたは、有機農産物がどこで売っていれば購入しますか。
次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝１３５）

１ 近所のスーパーで売っていれば購入したい
２ 家から少し離れていても、直売所等で売っていれば購入したい
３ 家から遠くても有機農産物を売っている専門店へ行って購入したい
４ 近隣の有機農家から直接購入したい
５ インターネット等の宅配サービスに注文して購入したい
６ 購入したくない

問６ あなたが農産物を購入するときに、何を目安にして購入しますか。
次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝１３５）

１ 味
２ 鮮度
３ 安さ
４ 栄養
５ 産地
６ 安全性（有機栽培や特別栽培など）
７ 特に決まっていない

83.0%

32.6%

5.9%

16.3%

9.6%

5.2%
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１ 近所のスーパー

２ 直売所等

３ 専門店

４ 近隣の有機農家

５ インターネット等の宅配サービス

６ 購入したくない

有機農産物がどこで売っていれば購入したいか n = 135

40.0%

83.0%

58.5%

15.6%

41.5%

45.9%

2.2%
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１ 味

２ 鮮度

３ 安さ

４ 栄養

５ 産地

６ 安全性（有機栽培や特別栽培など）

７ 特に決まっていない

農産物を購入するときに何を目安にしているか n = 135
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食と農ふれあいフェア 平成23年10月15日～16日

問１ あなたは「有機農業」という言葉を知っていますか。（ｎ＝２９９）
１ 知っている
２ 知らない

問２ あなたは有機農業とはどのような農業だと思いますか。
次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝２９９）

１ 有機質肥料で生産する農業
２ 農薬を使わない農業
３ 化学肥料を使わない農業
４ 遺伝子組み換え技術を使わない農業
５ 環境と調和の取れた農業

1 知っている

92.6%

2 知らない

7.0%

無回答

0.7%

有機農業という言葉を知っているか n = 299

60.2%

59.5%

34.4%

17.4%

25.1%

1.0%

0 10 20 30 40 50 60 70 

１ 有機質肥料で生産する農業

２ 農薬を使わない農業

３ 化学肥料を使わない農業

４ 遺伝子組み換え技術を使わない農業

５ 環境と調和の取れた農業

無回答

有機農業とはどのような農業だと思うか n = 299
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問３ あなたは有機農業により生産された農産物を購入していますか。（したいですか）
次の中から１つ選んでください。（ｎ＝２９９）

１ 現在、購入している
２ 今後購入したい
３ 一定の条件がそろえば購入したい
４ 購入したいと思わない
５ よくわからない

問４ あなたは有機 JASマークを知っていますか。
次の中から１つ選んでください。（ｎ＝２９９）

１ 知っており、売り場で見て、その農産物を買ったことがある
２ 知っており、売り場で見たことがある
３ 知っているが、売り場で見たことはない
４ 知らない

１ 現在、購

入している

34.4%

２ 今後購入したい

31.8%

３ 一定の条件

がそろえば購

入したい

22.7%

４ 購入したい

と思わない

0.3%

５ よくわからな

い

7.4%

無回答

0.7%

無効回答

3.0%

有機農業により生産された農産物を購入していますか n = 299

１ 知っており、売り

場で見て、その農

産物を買ったことが

ある

37.1%

２ 知っており、売り

場でみたことがある

20.1%

３ 知っているが、

売り場で見たことが

ない

12.7%

４ 知らない

29.1%

無回答

0.3%

無効回答

1.0%

有機JASマークを知っているか n = 299
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問５ あなたは、有機農産物がどこで売っていれば購入しますか。
次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝２９９）

１ 近所のスーパーで売っていれば購入したい
２ 家から少し離れていても、直売所等で売っていれば購入したい
３ 家から遠くても有機農産物を売っている専門店へ行って購入したい
４ 近隣の有機農家から直接購入したい
５ インターネット等の宅配サービスに注文して購入したい
６ 購入したくない

問６ あなたが農産物を購入するときに、何を目安にして購入しますか。
次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝２９９）

１ 味
２ 鮮度
３ 安さ
４ 栄養
５ 産地
６ 安全性（有機栽培や特別栽培など）
７ 特に決まっていない

80.3%

31.4%

6.0%

8.4%

2.3%

0.7%

0.7%

0 20 40 60 80 100 

１ 近所のスーパー

２ 直売所等

３ 専門店

４ 近隣の有機農家

５ インターネット等の宅配サービス

６ 購入したくない

無回答

有機農産物がどこで売っていれば購入したいか n = 299

45.2%

81.3%

35.5%

18.1%

32.1%

53.2%

0.7%

0.3%

0 20 40 60 80 100 

１ 味

２ 鮮度

３ 安さ

４ 栄養

５ 産地

６ 安全性（有機栽培や特別栽培など）

７ 特に決まっていない

無回答

農産物を購入するときに何を目安にしているか n = 299


